

2021年5月11日 星期二
编辑:佟 涵 视觉设计:张 丹 校对:马 蒂

菅义伟否认“奥运优先” 近六成日本民众望取消东京奥运会

据新华社北京5月10日电(记者徐力宇)面对国内恶化的新冠疫情,日本首相菅义伟10日表示,他从未“将举办奥运会摆在首位”。最近一项民意调查结果显示,近六成日本民众希望取消东京奥运会。

日本9日新增新冠确诊病例6493例,连续3天单日新增确诊病例超过6000例。为遏制疫情,日本已经延长东京都、大阪府、京都府、兵库县疫情紧急状态至5月底,12日起在爱知县和福冈县实施紧急状态。与此同时,日本新冠疫苗接种推进缓慢。

菅义伟当天在众议院预算委员会上被问及如果国内新冠病例持续

以色列轰炸 哈马斯军事目标

据新华社耶路撒冷5月9日电(记者尚昊)以色列国防军9日发表声明说,以军当天轰炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)位于加沙地带的军事目标。以色列国防部同一天宣布,即日起关闭巴勒斯坦加沙地带捕鱼区。

声明说,从加沙地带发射的一枚火箭弹当天落入以色列境内。作为回应,以军战机轰炸了哈马斯位于加沙地带的一处军事哨所。

阿富汗塔利班宣布 开斋节期间停火3天

据新华社喀布尔5月10日电(记者史先涛)阿富汗塔利班10日宣布,在即将到来的开斋节期间与阿富汗政府实施为期3天的停火。

塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德10日在一份声明中表示,为了让阿富汗民众在和平安全的氛围中庆祝开斋节,塔利班领导层命令开斋节期间停火三天。声明说,“如果敌人发动攻击,将予以还击。”

NEWS 微新闻

●第四届全球华语朗诵大赛葡萄牙赛区决赛9日在里斯本举行。

●尼日利亚紧急事务管理部门9日说,该国中北部尼日尔州8日晚发生一起沉船事故,造成28人死亡,另有7人失踪。

●澳大利亚一家法院10日裁定,澳大利亚政府暂时禁止到访过印度的公民入境是合法措施。

●据当地媒体9日报道,加拿大温哥华国际机场当天下午一起枪击事件,一男子中弹身亡。

●摩加迪沙消息:联合国人道主义事务协调厅9日说,过去一周,索马里多个地区暴雨成灾,造成至少25人死亡。均据新华社电

核心提示

日本《读卖新闻》7日至9日进行的一项民意调查结果显示,59%的调查对象希望取消东京奥运会,39%的调查对象认为应该举办。这项调查没有提供“推迟”选项。

增加,奥运会是否如期举行。回答:“我从未将举办奥运会摆在首位。”

“我的优先目标是保护日本民众的生命和健康。我们必须首先防止病毒蔓延。”菅义伟说,国际奥委会对本届奥运会举办与否拥有最终决定权,日本政府的责任是采取措施保证奥运会能安全举办。

日本《读卖新闻》7日至9日进行的一项民意调查结果显示,59%的调

查对象希望取消东京奥运会,39%的调查对象认为应该举办。这项调查没有提供“推迟”选项。

东京广播公司的另一项民调显示,65%的调查对象希望奥运会取消或再次推迟。菅义伟所获民众支持率为40%,接近今年早些时候创下的最低水平。据路透社报道,在短短5天里,一份呼吁取消东京奥运会的请愿书筹集到超过30万签名。

受疫情影响,原定2020年举办的东京奥运会推迟到今年7月23日至8月8日举行,残奥会推迟到今年8月24日至9月5日举行。

由于担忧疫情蔓延,东京奥组委3月宣布,东京奥运会将不允许外国观众现场观赛。东京奥组委先前定于4月确定日本国内观众人数上限,现推迟至6月作决定。东京奥组委主席桥本圣子4月底说,东京奥运会可能在没有观众的情况下举行。

国际奥委会东京奥运会协调委员会主席约翰·科茨8日说,尽管日本国内对奥运会的抵触情绪“需要关注”,他对如期举办奥运会毫不怀疑。

巴以冲突再起 300多巴勒斯坦人受伤



图为5月9日,以色列安全人员在耶路撒冷老城大马士革门附近逮捕一名巴勒斯坦人。因为以色列限制巴勒斯坦人斋月期间进入耶路撒冷部分地区,并试图将一些巴勒斯坦人赶出家园,巴勒斯坦民众与以色列警察10日再度在耶路撒冷老城圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)爆发严重冲突,超过300名巴勒斯坦人受伤。
新华社发

输油管道遭“黑”关闭 美国发布区域紧急状态

美国一条输油主管道关闭,截至9日已经三天。了解调查的消息人士说,一个自称“阴暗面”的犯罪团伙“黑”进网络,导致管道停止运作。

美联社报道,这是美国关键基础设施迄今遭遇的最严重网络攻击。“阴暗面”过去3年多次发起攻击,在西方国家造成数百亿美元损失。

美国交通部9日发布“区域紧急状态”,放宽17个州和首都华盛顿的石油产品公路运输限制,以避免管道关闭导致燃油短缺。

这家企业9日说,已着手“重启”,虽然主管道未能恢复“上线”,

道运输公司运营,从得克萨斯州途经密西西比州等州,向美国东海岸供油。这一管道提供的燃油约占东北部地区用量的45%。

科洛尼尔管道运输公司先前说,公司遭网络勒索。这类攻击中,黑客通常通过加密数据锁死网络,然后勒索赎金。一名消息人士说,黑客窃取了科洛尼尔管道运输公司的数据。

科洛尼尔管道运输公司没有说明是否支付赎金以及攻击方是谁。

这家企业9日说,已着手“重启”,虽然主管道未能恢复“上线”,

但一些较小的管道已重新运作。

美国商务部长吉娜·雷蒙多说,总统约瑟夫·拜登收到相关简报。商务部将与国土安全部合作,解决眼下问题并确保燃油供应不受影响。

按雷蒙多说法,针对基础设施的网络攻击正变得日益频繁。

美联社报道,科洛尼尔管道运输公司运营的管道系统超过8850公里,日输送量超过3.8亿升。业界人士认为,如果遭“黑”管道能在数日内恢复运作,将不会影响燃油价格。

据新华社专特稿

世卫组织:全球累计新冠确诊病例达157289118例



5月9日,一名女子在尼泊尔加德满都为氧气瓶充气后休息。世界卫生组织9日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达157289118例。
新华社发

美国科罗拉多州 发生严重枪击案7人死亡

据新华社洛杉矶5月9日电(记者黄恒)美国西部科罗拉多州科罗拉多斯普林斯市9日凌晨发生一起严重枪击案,造成7人死亡。

科罗拉多斯普林斯市警察局当天下午发表声明说,警方当天凌晨接到报案,赶到现场后发现6名成年人中枪死亡,另有一名伤者被送医院后不治身亡。

福奇说美国新冠死亡病例数 “毫无疑问”被低估

据新华社华盛顿5月9日电(记者黄恒)美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇9日接受美国全国广播公司《与新闻界对话》节目专访时表示,美国“毫无疑问”一直低估了新冠死亡病例数量。

美国是全球报告累计新冠确诊病例和累计死亡病例数最多的国家。美国约翰斯·霍普金斯大学发布的实时疫情统计数据显示,截

至美国东部时间9日晚,该国累计新冠死亡病例超过58.1万例,累计确诊病例超过3270.7万例。

然而,据美国华盛顿大学卫生统计评估研究所近日发布的一份分析报告估算,新冠病毒在全球实际导致的死亡人数可能达到官方报告数量两倍之多;其中美国实际新冠死亡病例超过90万例,远超官方统计数据。

罗马尼亚:疫苗接种 音乐助兴



5月9日,罗马尼亚小提琴家亚历山德鲁·托梅斯库(中)在首都布加勒斯特的国家图书馆疫苗接种点现场演奏。从5月7日下午开始,布加勒斯特举行连续3天不间断的“接种马拉松”活动,民众无需预约就可前往接种新冠疫苗。活动期间,当地艺术家现场演奏音乐,为参加此次活动的医务人员和接种者助兴。
新华社发

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司 辽宁省分公司对辽阳县祥泰物资回收 有限公司债权资产处置公告

我公司拟对从中国建设银行股份有限公司辽宁省分行收购的辽阳县祥泰物资回收有限公司债权进行处置,累计债权总额4643.37万元,其中本金2399.54万元,利息2243.83万元(截至2021年5月10日)。贷款方式为抵押和保证,抵押物为房产、土地使用权,保证人为殷洪屏、刘虹。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

处置方式:债权转让、债务减免、债务重组或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2021年5月11日,有效期限自公告发布之日起10个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:张女士 联系电话:024-31880327

通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004

分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年5月11日

中国长城资产管理股份有限公司 辽宁省分公司对辽宁路安建设工程 有限公司债权资产处置公告

我公司拟对从华夏银行股份有限公司沈阳分行收购的辽宁路安建设工程有限公司债权进行处置,累计债权总额5077.71万元,其中本金4284.97万元,利息792.74万元(截至2021年4月27日)。贷款方式为抵押和保证,抵押物为房产、土地使用权,保证人为中开恒达实业有限公司、辽宁惠源生物环保科技有限公司、辽宁畅通交通科技有限公司、李洪良。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

处置方式:债权转让、债务减免、债务重组或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2021年5月11日,有效期限自公告发布之日起15个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:张女士 联系电话:024-31880327

通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004

分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年5月11日

遗失声明

北票市上园镇学校2005年收费收据共9本丢失。丢失票据编号分别为05443151—05443500共7本(原北票市上园镇初级中学);05441751—05441850共2本(原北票市上园镇中心小学),声明作废。

特此声明。

北票市上园镇学校
2021年5月11日

减资公告

辽宁省达威实业有限责任公司(统一社会信用代码91211324MA10A126T)经本公司股东决定,本公司注册资本从2000万元人民币减至50万元人民币。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告刊登之日起45日内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保,本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司将按照法定程序减少注册资本,特此公告。

辽宁省达威实业有限责任公司
2021年5月11日

遗失声明

▲关云将大连高新区梦海西园94号别墅《商品房买卖合同》丢失,合同号:80013,房屋为144幢别墅,房屋土地证号:4-21-07-09,面积240.34平方米,声明作废。
▲大连万晟建筑劳务分包有限公司(辽)JZ安许证字[2020]015906安全生产许可证副本丢失作废。
▲王文革将452161号金额16113元收据丢失,声明作废。
▲本人吴国耀将沈阳市于洪区汪河路149-2号104号楼2-33-2恒大绿洲104#2-33-2购房收据丢失。收据号为:0055478/0055479。金额为847580元。特此声明。